
FUNDAÇÃO DÉ PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO 

ATA DA 35a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV REALIZADA EM 
17 DE JULHO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e trinta e sete minutos do décimo sétimo dia do mês de 

julho do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 

Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev; e os 

membros no exercício da titularidade: Sr. Leno Silva Rocha, Sr. Leandro de Oliveira Vicente, Sr. Marcos 

Gesteira Costa. Participou também da reunião o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Secretário 

Executivo Substituto da Funpresp-Exe; o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho; e a Sra. Esther de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES 

EVENTUAIS: (14h40 — 15h48) Sra. Luciana Rodrigues da Cunha Gomes, Gerente de Planejamento e 

Controle de Investimentos. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Nikon e a secretariou o Sr. Rafael Liberal. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da 

Fundação; Assuntos Informativos: 3) Relatório de Execução das Políticas de Investimentos referente 

ao mês de abril de 2019; 4) Acompanhamento do processo de implantação dos Perfis de Investimentos; 

5) Panorama sobre adesão, migração e arrecadação; 6) Atas dos Colegiados; 7) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados 

os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e 

seguiu a seguinte sequência: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 2. Item 2) Não houve sugestões de aprimoramento da 

Governança nesta sessão. Item 3) A Sra. Luciana Rodrigues apresentou uma síntese do conteúdo 

disposto na Nota Técnica n° 243/2019/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 04 de junho de 2019, que 

trata do Relatório de Execução das Políticas de Investimentos referente ao mês de abril de 2019 

(aprovado pela Resolução n° 1.321 da Diretoria Executiva, de 04 de junho de 2019) com monitoramento 

mensal da execução das políticas de investimentos dos planos administrados pela Funpresp-Exe previstas 

para o período de 2019 a 2023. Item 4) Em seguida, a Sra. Luciana fez uma explanação sobre o atual 

estágio do processo de implantação dos Perfis de Investimentos e informou que a implantação do projeto 

segue o cronograma previsto. Item 5) O Sr. Rafael Liberal apresentou o panorama de adesões dos Planos 

ExecPrev e LegisPrev com a posição até 14 de junho de 2019, detalhado por categoria, faixa de 

remuneração, faixa etária, gênero e adesões por UF, migrações, entre outros dados. Item 6) As seguintes 

atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê ExecPrev: (i) Conselho Deliberativo: atas de 

reuniões ordinárias n°74 e 75. (ii) Conselho Fiscal: ata de reunião ordinária n° 70. (iii) Diretoria Executiva:  

atas de reuniões ordinárias n° 287 a 290 e ata de reunião extraordinárias n° 48. (iv) Comitê LegisPrev: atas 

de reuniões ordinárias n° 30 e 31. Item 7) O Sr. Rafael Liberal apresentou os seguintes informes: a) a 

Recomendação ri° 15 do Comitê ExecPrev foi indeferida pelo Conselho Deliberativo por entender quAllik 
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a demanda do Comitê ExecPrev atualmente é atendida pela Fundação ao disponibilizar, em seu sítio 

eletrônico, parte da legislação previdenciária que impacta diretamente a Funpresp-Exe e o link de acesso 

direto à página da Previc; b) Durante o período de licença paternidade e férias, o Sr. Rafael Liberal será 

substituído pelo Sr. Marcos de Carvalho Ordonho. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 

o Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, 

considerou encerrada a sessão às 16h53 da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi 

assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Rafael Liberal Ferreira de Santana, secretário da 

reunião, lavrei e subscrevi esta ata. 

Nilton Antônio dos Sntos 
Presidente do Comitê 

— 

Njarcos esteira Co a 

,,Membro do omite 

Secretário Executivo Substituto 

Leno Silva Rocha 
Membro do Comitê 

Leandro de Oliveira Vicente 
Membro do Comitê 
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